

年七百五十二元紀子孔
日二十月九月申丙次歲曆夏

國各國中	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲	●
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	月每
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	季每
元、九	毛六元八	元九	毛一元八	半年全
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	年全

報費價目表

頁一 第號四三百第卷八十八第紙新聞

中華民國四十一年十月十五日星期一

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper In Canada, Established Since 1907

Vancouver 4, B.C. Monday October 15 1956 Vol 18 No 134 Page 1

英向中共抗議

臺灣報章亦警告港府

英京倫敦十五日路透社電。英外交部一名發言人今日謂。英國政府

對於中共軍隊越過香港境界向逃出中共之中國人開鎗射擊而有破壞中英邊境行動一事已正式向中共提出抗議。

殺死中國人民至少一名及傷三名。於本月初中共人匿世餘名在中共邊境大量偷逃至香港新界地方

被中共防軍發覺追入香港境界內五十碼仍開鎗將偷逃者射擊致令

香港政府公告謂。香港警察立刻前往邊境維持秩序而中共軍隊見到港警開列乃立刻退返中共防區。

△英國與中共互相提出抗議

英外交部發言人謂。英國抗議書已於上週四在北京遞交要求中共

保證不再有同樣事件發生。

英國同聯要求中共將負責等該邊境事件責任者處以應得之罪

同時英國在此間官員正在研究北京致英政府之抗議書抗議上週香

港之暴動事件致令拾骨名死亡。

中共要求英國香港當局應該立刻採取嚴密之法律行動將煽起此次事件之國民為香港特務加以嚴重之刑罰避免同樣事件再次發生。

葛洪量總理在廣播中謂。上星期之本世紀來香港最大之暴動現

已經在香港政府之控制中但是治安及秩序之完全恢復係必經恢復之

律而努力。

彼又謂。政府於此次暴動真相調查清楚之後必定向人民公佈現在

此次暴動只能指責係由中國秘密會社及黑社會人物所煽動葛又謂現在政府已將大部份之幫會人民攪亂者逮捕。

葛洪量總理在暴動時英國砲兵防守九龍之英國醫院甘名於星期日每日輸

△周恩來對香港暴動事意見

北京電台先前指控香港此次之暴動致令四十七名死亡數百人

受傷葛洪量及國方駐港之特務應負全責葛洪量本人對於北京之廣播及指責避免提及而香港政府對於北京之廣播亦絕不為葛又謂現在

葛洪量總理在暴動時英國砲兵防守九龍之英國醫院甘名於星期日每日輸

葛洪量總理在暴動時英國砲兵防守九龍之英國醫院甘名於星期日每日輸

葛洪量總理在暴動時英國砲兵防守九龍之英國醫院甘名於星期日每日輸

葛洪量總理在暴動時英國砲兵防守九龍之英國醫院甘名於星期日每日輸

葛洪量總理在暴動時英國砲兵防守九龍之英國醫院甘名於星期日每日輸

葛洪量總理在暴動時英國砲兵防守九龍之英國醫院甘名於星期日每日輸

葛洪量總理在暴動時英國砲兵防守九龍之英國醫院甘名於星期日每日輸

葛洪量總理在暴動時英國砲兵防守九龍之英國醫院甘名於星期日每日輸

葛洪量總理在暴動時英國砲兵防守九龍之英國醫院甘名於星期日每日輸

△臺灣國方報章亦警告港府

臺北治四日合眾社電臺灣國方政府及報章一致警告香港政府

不能夠再次容許中國門外之香港再次發生不安及暴動之情形周恩來在

葛洪量總理在暴動時英國砲兵防守九龍之英國醫院甘名於星期日每日輸

葛洪量總理在暴動時英國砲兵防守九龍之英國醫院甘名於星期日每日輸

葛洪量總理在暴動時英國砲兵防守九龍之英國醫院甘名於星期日每日輸

葛洪量總理在暴動時英國砲兵防守九龍之英國醫院甘名於星期日每日輸

葛洪量總理在暴動時英國砲兵防守九龍之英國醫院甘名於星期日每日輸

三國要再會談

兩華人男女

兩華人男女

兩華人男女

兩華人男女

運河事件

兩華人男女

兩華人男女

兩華人男女

兩華人男女

被車撞傷

兩華人男女

兩華人男女

兩華人男女

兩華人男女

十餘輛汽車

兩華人男女

兩華人男女

兩華人男女

兩華人男女

被竊車牌

兩華人男女

兩華人男女

兩華人男女

兩華人男女

全家燒死

兩華人男女

兩華人男女

兩華人男女

兩華人男女

天氣報告

兩華人男女

兩華人男女

兩華人男女

兩華人男女

英向中共抗議

兩華人男女

兩華人男女

兩華人男女

兩華人男女

臺灣報章亦警告港府

兩華人男女

兩華人男女

兩華人男女

兩華人男女

中共同抗議

兩華人男女

兩華人男女

兩華人男女

兩華人男女

英國與中共互相提出抗議

兩華人男女

兩華人男女

兩華人男女

兩華人男女

△英國與中共互相提出抗議

兩華人男女



一孤舟一

★文藝創作

今人聖嘆

太陽從不曾斂藏它的光芒，歲月在如飛般向前邁進，多少人在珍惜着他們的青春，一痛恨時光的一去不還，而我這個天涯的流浪者，却駕着一葉小舟，孤獨地在汪洋大海中飄流着，雖然是迷失了路途，和那麼孤單，但是一點我不覺得寂寞，也一點不覺得彷徨，相反地我愛上了海的偉大，潔淨和遼闊。

五顏六色的彩雲，相映着茫茫的海水，加上了三五海鷗在空中翱翔，的是一幅美麗的天然圖畫。我獨自在這隻小舟，幽靜地欣賞着那大自然的美，也可算是人生的大快事呢！

有時，狂風捲起了巨浪，會把小舟吹蕩得似沉似沒，到處亂飄，但我也不覺得驚慌，因為，我根本是一個已經失去路線的航行者，所

以，在風浪大的時候，我便利用他動搖小舟的無窮力量，自我陶醉了。我自己的靈魂一合上眼睛，作長期間的沉睡，一讓風吹雨打，我並不理會，也不會計較歲月的逝去了多少。

一年，兩年，三年，無數的日子裡，我總是保持着和海洋的關係，未曾和我的小舟離過。

一個絕早的清晨，太陽還未有

出來，我仍然臥在我的小舟裡甜睡着，突然有一些斷續的人聲把我吵醒，我覺得奇怪，我不相信我自己的耳朵，但是，聲音還在不停地

句說話。大家以為覺得怎樣呢？我以為未必個個如是的。別人的太太，固然有許多生得很漂亮，個性很

人羨慕不置的。但其中也有出乎意

外的刀蠻潑辣好像河東獅一樣的！

「各花入各口，情人眼底出西施」，

的一種人生愛好觀點的不同，的確難得到大眾一致的好評了！

所謂智者樂山，仁者樂水，有桀然後知堯舜，見無鹽則更顯得

西子嬌艷陶人欲醉啊！可是筆者終

難得到有目共賞的！不過忙裡偷閒，或工餘遺興的時候，也不妨執筆

獻醜！大家研究一下，同時為着那

「溫故知新，不進則退」的學理來說，絕無所謂誰的沽名釣譽和其他的

作用企圖的！否則，就不如把自己

誦經之聲。似是離得很近。江小鶴說：

誰管他是什麼地方？我且去找頓飯吃。於

下落呢？煩惱了一陣。便因身體太疲乏了。題沉沉睡去。及至被

鶴蹤過洞去走出了很遠。他才將刀扔下。找了個避風的石頭後一躺。喘息着。心說。這一天我是水米未進。山上的道士這麼多。

那郁玄清的點穴法又太利害。我怎樣才能得手。才能找著阿鶴的

下落呢？煩惱了一陣。便因身體太疲乏了。題沉沉睡去。及至被

鶴蹤過洞去走出了很遠。他才將刀扔下。找了個避風的石頭後一躺。喘息着。

